
MALI KREATIVCI U PROSINCU 2023. 

 

6. prosinca 2023. – Vesela je radionica Malih kreativaca na današnji dan. Sv. Nikola je došao 

u posjet svima koji su bili dobri kroz cijelu godinu, a očito su SVI bili dobri jer nikoga nije 

posjetio Krampus i poklonio mu zlatnu šibu. 😊 Našu današnju radionicu nazvali smo 

„Božićna kuglica“. Početak nam je najveselijeg mjeseca u godini, a ono što nas možda i najviše 

raduje je kićenje božićnog drvca. Odlučili smo istražiti kako i gdje se okitilo prvo božićno drvce 

i gdje je nastala prva staklena kuglica za bor. Kako nam se približava i naša tradicionalna 

božićna izložba na Institutu izradili smo i nekoliko radova na današnju temu.  

 

       

 

    

 



13. prosinca 2023. –  Božić nam je sve bliže i bliže. 😊 „Božićno drvce“ je tema današnje 

radionice Malih kreativaca. Danas smo se opustili, slušali božićne pjesme i likovno se zaigrali 

ukrašavajući naša drvca. Radove koji su nastali postat će sastavni dio izložbe koju svakog 

Božića vrijedno postavljamo.  

 

         

 

      



20. prosinca 2023. – Došli smo i do zadnje radionice Malih kreativaca u ovom polugodištu. 

Nazvali smo ju „Najljepše božićne želje“. Vrijeme je radosti i lijepih želja za svakoga. Tako su 

učenici 1. a i b produženog boravka naše matične škole, zajedno sa svojom učiteljicom Ivonom,   

pripremili prigodne božićne čestitke i male znakove pažnje za svoje male prijatelje na odjelu 

onkologije i hematologije.  

 

 

 

 

Tradicionalno svakog Božića čestitkama i lijepim željama darivamo doktore, ostalo medicinsko 

osoblje kao i sve druge djelatnike Zavoda za onkologiju i hematologiju „Dr. Mladen Ćepulić“.  



    

    

 

   



KNJIGOLJUPCI U PROSINCU 2023. 

 

U mjesecu prosincu pripremali smo se za Božić pa su i naše priče i bajke ovaj mjesec 

božićne. 

 

6. prosinca 2023. 

  Čarobne božićne priče napisali su razni autori. Knjigu čini 

13 živopisno ilustriranih priča koje djecu vode na čudesno 

putovanje u prekrasan svijet Božića. 

U pričama glavne uloge imaju dobro poznati božićni likovi i 

motivi kao što su: Djed Božićnjak, božićno drvce, životinje, 

božićna zvijezda, saonice djeda Božićnjaka, odjeća djeda 

Božićnjaka, Zvončići, imela, šećerni štapić... Na trenutak smo 

pomislili da je Božić već stigao. 

 

 

 

13. prosinca 2023. 

 

 Orašara i kralja miševa napisao je Ernest Hoffman. Priča 

započinje na Badnju večer, a i nemalo smo se iznenadili kad je 

djevojčica spasila kraljevića od zle čarolije, a ne on nju kao što u 

bajkama često biva. Nadamo se da ćemo i mi ovog Božića dobiti 

jednog drvenog Orašara ispod bora. 

 

 

 



20. prosinca 2023. 

Za posljednji dan ovog polugodišta ostavili smo Božićnu 

bajku Nade Iveljić. Ova priča zarobila je naša srca jer su njezini 

likovi posve neobični: zvijezda Večernjica, mjesec i šumske 

životinje. Priča neizravno govori o ratu i posljedicama koje je 

ostavio na opustošena sela. No, nije im ukrao Božić. Shvatili smo 

da ni mi nećemo dozvoliti da nam pandemija uzme Božić, već 

ćemo ga proslaviti s najmilijima i punim srcima. 

 


